

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕರ್ನಾಟಕ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ,
ಕಾಳಿದಾಸ ಮಾರ್ಗ, ಗಾಂಧಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560009

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕೆಪಿಆರ್‌ಸಿ-ಜಿಪಿಎ/432/2023

ದಿನಾಂಕ:08-09-2023.

ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆಯ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಗ್ರೇಡ್-1 & ಗ್ರೇಡ್-2) ಹೆಸರುಗಳ ಮುಂದೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ವರ್ಗಾಯಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು ಹುದ್ದೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ	ವರ್ಗಾಯಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳ
1	ಶ್ರೀ ಎಂ. ಧನಂಜಯ ಕುಮಾರ್, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದರ್ಗಜೋಗಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕುಲುವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ನೆಲಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.
2	ಶ್ರೀ ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಮಜರಾ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಣ್ಣೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.
3	ಶ್ರೀ ಶಂಕರಪ್ಪ ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಟಿ.ಗೊಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್., ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಮಾಸ್ತೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.
4	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಮಡಿವಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಜಿ.ತಿಮ್ಮಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.
5	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್. ಕೆ, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕುದೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಮಂಚನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ರಾಮನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.



6	ಶ್ರೀ ನಿಖಿಲೇಶ್ ಹೆಚ್.ಎ., ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗ್ರೇಡ್-2 ಖಾಜಿ ಹೊಸಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗ್ರೇಡ್-2, ದೇವನಗುಂದಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.
7	ಶ್ರೀ ಕಿರಣ ನರಸಿಂಹ ಹೆಗಡೆ ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸೋಂದಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ತೋಡೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ ಕಾರವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.
8	ಶ್ರೀ ಪರಶುರಾಮ ಅಂಬಗೇರ, ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹಿರೇಮಲ್ಲೂರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಶಿಗ್ಗಾವ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹುಲ್ಲತ್ತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಾನಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
9	ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹಂಚಿಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಮೋಟಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ರಾಮನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.
10	ಶ್ರೀ ಮರಿಸಾಸಲಯ್ಯ ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಮಾವಿನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಬೆಳಗುಂಬ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ತುಮಕೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು & ಜಿಲ್ಲೆ.
11	ಶ್ರೀ ಲೋಕೇಶ್ ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿರಿಗೆರೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸಾಣಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
12	ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ ಬಳವಂತ ಪಾಟೀಲ, ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹುಲಕುಂದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ರಾಮದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ನೇರಸೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಖಾನಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
13	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಶೀಲ. ಆರ್. ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹುಲಿಕೆರೆ ಗುನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ರಾಮನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ನೀಲಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
14	ಶ್ರೀ ನರಸರಾಜು ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಡಗತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಕ್ಕಿರಾಂಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.


- 8/8

15	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ರಮೇಶ್ ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಬೈಚಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
16	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಟಿ. ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೆ.ಗೊಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹೆಚ್.ಗೊಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
17	ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಆರ್ ಗ್ರೇಡ್-2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮರಿದಾಸನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸೋರೆಕುಂಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ತುಮಕೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.
18	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಮಂಜಯ್ಯ ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೊಡಿಗೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗುರುಗದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
19	ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ ಪಿ., ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೊಡಿಗೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
20	ಶ್ರೀ ಎಂ. ಎಸ್. ರಮೇಶ ಬಾಬು ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಬ್ರಹ್ಮಸಮುದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದೊಡ್ಡೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
21	ಶ್ರೀ ನಿರಂಜನ ಎಂ.ಪಿ, ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಚಿಕ್ಕಮಾಗಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹರಿಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
22	ಶ್ರೀ ರವಿಕುಮಾರ್. ಸಿ. ಜೆ, ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಗ್ರಹಾರ ಮುಚಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹೊಸಬಾಳೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
23	ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್. ಜೆ, ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಪಡವಗೊಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಮ್ಮಟಿಕೊಪ್ಪ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
24	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮಿ ಎಂ.ಎಸ್, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಮುದಲೋಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಗೌರಿ ಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಊಲವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.


8/5


25	ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮಲಕಪ್ಪ ಕೋಲಕಾರ, ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಂಜುಟಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದಿಂಡವಾರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.
26	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ. ಟಿ.ಎಚ್, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಗಸನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ತತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
27	ಶ್ರೀ ಶಿವರಾಜ್, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ತತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಗಸನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
28	ಶ್ರೀ ರಾಮಪ್ಪ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಮರಾರಿ, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕಮದೋಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ರಾಣಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ನೆಗಳೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಾವೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
29	ಶ್ರೀ ಸಿ.ಎಂ. ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಯಳನಾಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಹಿರೇಎಮ್ಮಿಗನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ,ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
30	ನಾಗಪ್ಪ ಬಸಪ್ಪ ಕೊಡಲಿ, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಯಕ್ಕುಂಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಂಬೇವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
31	ರಂಗಪ್ಪ ಸಾ. ಮಾಸರೆಡ್ಡಿ, ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ನೀರ ಬೂದಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಬಾದಾಮಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸೋರೆಗಾಂವ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ.
32	ಶ್ರೀ ಮಧುಕರ ನಾಗೇಶ ಅಗೇರ ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕಾನಗೋಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಗ್ರ ಗೋಣ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಂಕೋಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.
33	ಶ್ರೀ ವಿ ಮುನಿರಾಜು, ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಪೇರಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್ -2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ದೊಡ್ಡಮರಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.
34	ಶ್ರೀ ಶುಭಂ ರಾ ಟೋಣ್ಣ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗ್ರೇಡ್-2, ಹಿರೇಹಟ್ಟಿಹೊಳೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಖಾನಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗ್ರೇಡ್-2, ಕೋಚರಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.


8/5

35	ಶ್ರೀ ಎನ್ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ, ಗ್ರೇಡ್ -1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಸುರಗಜಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಗ್ರೇಡ್-1 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಬಿದರಗುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
----	---	---

(ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ)

ಸದರಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದೇಶದಿಂದ ಬಾಧಿತರಾಗುವ ಗ್ರೇಡ್-1 ಮತ್ತು ಗ್ರೇಡ್-2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮುಂದಿನ ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿಗಾಗಿ ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಬಾಧಿತ ಗ್ರೇಡ್-1 ಮತ್ತು ಗ್ರೇಡ್-2 ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳನ್ನು ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವರದಿ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡು, ಮುಂದಿನ ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿಗೊಳಿಸುವ ಕುರಿತು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಆಯುಕ್ತಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.


 ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ-1),
 ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ,
 ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂ.ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ.
 8/9/2023

ಪ್ರತಿ:

1. ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ರವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
3. ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು(ಪಂ.ರಾಜ್), ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.
4. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.
5. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಹಾವೇರಿ, ಕೋಲಾರ, ರಾಮನಗರ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು, ವಿಜಯಪುರ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
6. ಆಯುಕ್ತರು, ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ ರವರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆಗೆ
7. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನೌಕರರಿಗೆ.
8. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್/ ಶಾಖಾ ರಕ್ಷಕರು/ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರತಿ.